

衡阳市第九批援疆工作队牵线搭桥，“新疆奇石第一村”四天微拍成交328万

买新疆彩玉奇石，可预约哦

■本报记者 王 靖
通讯员 刘慧玲

7月1日，一条“祝贺新疆奇石第一村鄯善县南湖村，现场直播带货，销售彩玉奇石交易额突破三百万元”的消息刷爆了朋友圈——在衡阳市第九批援疆工作队牵线搭桥下，新疆自治区吐鲁番市鄯善县七克台镇成功举办了第一届彩玉奇石“微拍堂”狂欢节活动。从6月28日至7月1日，通过网红主播直播带货，四天时间彩玉奇石成交额达328万余元，其中单笔成交额最高达19999元。

彩玉成就“新疆奇石第一村”

鄯善彩玉产于鄯善县南湖戈壁滩，是新疆近年来新开发的特有珍稀玉种之一，其储藏量远低于驰名中外的新疆和田玉，石体晶莹剔透，石表油润光泽，颜色鲜艳华丽。

对于玉石文化悠久的鄯善县七克台镇南湖村来说，石头就是致富的源泉之一。早在20世纪末，南湖村的村民们就开始捡奇石、找彩玉，学加工、开店铺，逐步形成彩玉奇石经营的特色产业体系。

经过二十多年的发展，该村85%以上农户专职从事彩玉奇石加工销售，开发彩玉奇石品种达60余种，带动全镇农牧民发展彩玉奇石经营户300余户，彩玉奇石巴扎（巴扎系维吾尔语，意为集市、农贸市场）200余家，彩玉奇石加工销售覆盖全国各地及17个国家，并成立了南湖村奇石协会，村民通过入股分红加入协会共同致富。

在彩玉奇石产业链发展的带动下，该村由原来纯农业村变成了特色产业村，由当年的贫困村变成了远近闻名的富裕村，也被誉为“新疆奇石第一村”。

衡阳援疆队牵线电商拓展销路

七克台镇第一届彩玉奇石“微拍堂”狂欢节的成功举办，离不开衡阳市第九批援疆工作队的牵线搭桥。

5月17日，湖南省援疆指挥部成员、鄯善县委副书记蒋长富去托克逊县考察调研，该县电商产业园令他印象深刻。

“托克逊县的电商产业园做得有声有色，尤其是疫情期间更是成为当地特色产品销售的重要渠道。”蒋长富说。

5月28日，蒋长富在鄯善县七克台镇调研彩玉市场时发现，受新冠疫情影响，外地采购客商大幅减少，彩玉市场遇冷，观赏石行情低迷，急坏了以玉石奇石为生的村民们。

为了帮助村民开拓新的销售市场，蒋长富现场致电托克逊县电商产业园负责人，帮助七克台镇彩玉市场与入驻托克逊县电商产业园的国内知名玉石电商平台“微拍堂”成功对接。

七克台镇党委委员、组织干事姚正攀介绍，为了掌握电商销售方法，镇里原计划组织彩玉市场的商家去托克逊县电商产业园学习，但受疫情影响，改为请托克逊县电商产业园内的玉石电商团队到彩玉市场现场培训指导，并策划举行了第一届彩玉奇石“微拍堂”狂欢节活动。



网红主播热情“带货”

四天微拍成交328万元

“各位宝宝们，现在大家看到的这个石头是来自‘新疆奇石第一村’鄯善县南湖村的风凌石，它造型迥异、独一无二……”随着新疆峰子捡石团队网红主播的热情“带货”，再加上优惠力度的刺激，彩玉奇石销售成交额节节攀升，四天时间成交总额突破328万元，日成交额最高达90多万元，其中，单笔最高成交额达19999元的玉石为石英岩中的五方彩玉。

新疆峰子捡石团队每天坚持17小时的现场直播，面向全国玉石爱好者推介南湖村的彩玉奇石精品，不少石头大受网友们的欢迎，很快便被“秒光”。

玉石讲究现场鉴别，网上销售如何保证品质？记者了解到，微拍堂电商平台是2015年上线的国内领先的文玩艺术品电商平台，既有交易资质，线上又有专家直接帮助辨别，而且保证七天无理由退换，因此，虽然玉石奇石爱好者不能现场鉴别，也能放心购买。

鄯善县七克台镇南湖村奇石协会会长吴保康介绍，此次“微拍堂”直播销售是协会推动“线上与线下”融合的加速器，拓展了新的销售形式，形成了“两条腿”走路模式，今后将继续双管齐下，进一步带动这一特色产业的发展。

“我们计划每星期分批将彩玉、风凌石、戈壁石、火山石、泥石等玉石奇石在微拍堂及玩物得志电商平台上架。”吴保康说。

据悉，为了助推鄯善地方产品拓展新的销售市场，增加群众收入，

重温红色记忆 聆听专题党课

市市场监督管理局召开庆七一表彰大会

■通讯员 阳海平

本报讯 7月1日，市市场监督管理局召开庆祝中国共产党成立99周年纪念大会，会议表彰了一批优秀党务工作者、优秀共产党员，全体党员重温入党誓词，接受专题党课的洗礼。

大会在庄严的《中华人民共和国国歌》声中拉开序幕，会议回顾了过去一年的工作，认为市市场监管局自2019年2月成立以来，市场监管改革全面推进，各项工作平稳有序开展，机构、职能、人事、制度等基本理顺，创先争优全面丰收。

会上宣读了《关于表彰2019—2020年度“优秀党务工作者、优秀共产党员、学习达人”的决定》，通过专题党课学习，大家更加深刻地感受到政治建设在党的事业发展中的重大作用，党员政治意识、政治觉悟得到了又一次的升华和提高。与会党员纷纷表示，重温红色记忆，聆听专题党课，有利于增强共产党员的责任感和使命感；强化党的领导，增强政治意识，有利于谱写市场监管事业新篇章；发扬优良传统，锤炼党性修养，有利于以高水平党建引领高质量市场监管，为促进全市经济社会发展保驾护航。

表彰先进鼓干劲 专题党课强党性

市第二人民医院召开庆祝建党99周年暨总结表彰大会

■李孟伯 李佳玲

本报讯 7月1日，市第二人民医院召开庆祝建党99周年暨总结表彰大会，对作出积极贡献的先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者进行表彰。

一年来，该院全体党员“不忘初心、牢记使命”，以先进为榜样，把创文创卫与群众的需求融合起来；加强了党支部“五化建设”；充分发挥“衡阳群众”的带动作用，为加快湘南区域精神卫生医疗中心和康养中心建设建功。颁奖仪式结束后，全体共产党员重温入党誓词。该院党委书记文贵林为全体党员上了一堂生动的专题党课。

拍卖公告

受有关部门委托，我公司定于2020年7月23日（星期四）上午9:18时在本公司三楼会议，对衡阳市石鼓区财政局处置公务车辆进行公开拍卖。现将有关事项公告如下：

1. 公务车竞买保证金每台车为1万元，报名费100元，（拍卖车辆不含车辆号牌）。凡有意竞买者请于7月22日上午前，携相关证件、缴纳竞买保证金单原件到我公司办理竞买登记手续。（以保证金实际到账为准，起拍价详见拍卖资料明细表）。拍卖成交的竞买保证金转为过户保证金；未成交竞买保证金在拍卖会结束后5个工作日内全

额无息返还。

2. 保证金账户：衡阳市恒信拍卖有限公司；开户行：衡阳农村商业银行来雁支行；账号：840311150000414000。

3. 车展时间及地点：2020年7月20日上午9时至7月21日下午17时止。车展地点：衡阳市九鼎车管所车场内。

4. 未尽事宜：详见拍卖资料

报名地址：衡阳市解放西路39号（湖南薇爱美地母婴会所院内停车场二楼）

联系电话：0734-8215858、3127111、15273406628 张女士

衡阳市恒信拍卖有限公司

2020年7月2日